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Καλαμαριάς Ιουστίνος και Γέροντας Εφραίμ για 
την έλευση του Τιμίου Σταυρού (ΒΙΝΤΕΟ)
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς

Με αφορμή την έλευσή του στην Καλαμαριά, ο σεβαστός Καθηγούμενος 
της Ιεράς Μεγίστης Μονής Βατοπαιδίου Γέρων Εφραίμ κόμισε την Τρίτη 5 
Μαΐου 2026, σε κλίμα σταυραναστάσιμης χαράς, ως μόνιμη και διαρκή 
ευλογία του λαού της Μητροπόλεως, αντίγραφο του Τιμίου Σταυρού του 
Αγίου Βασιλέως Κωνσταντίνου, με τμήμα του Τιμίου Ξύλου, στον Ιερό Ναό 
του Αγίου Μεγαλομάρτυρος Παντελεήμονος Βότση.

Ρεπορτάζ: Βασίλης Χάδος

Φωτογραφίες: Βασίλης Κωνσταντόπουλος
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Ο Καθηγούμενος της Ι.Μ.Μ. Βατοπαιδίου κόμισε το πιστό αντίγραφο του Τιμίου 
Σταυρού το οποίο υποδέχθηκε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Νέας Κρήνης και 
Καλαμαριάς κ. Ιουστίνος, με πλήθος πιστού λαού.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Ιουστίνος αναφέρθηκε στη μεγάλη χαρά και ευλογία της 
έλευσης του αντιγράφου του Τιμίου Σταυρού, ο οποίος θα αγιάσει τα πέρατα της 
Μητροπόλεως Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς αλλά και όλης της κτίσης. 
Αναφέρθηκε, εν συνεχεία, στη φιλάνθρωπη και παντελεήμων καρδιά του Γέροντα 
Εφραίμ που ευεργετεί την Ιερά Μητρόπολη διαρκώς. Τέλος, ευχαρίστησε εκ μέρους 
όλων των αναγκεμένων και όσων γεύονται τις ευεργεσίες του, ενώ ευχαρίστησε 
επίσης τον ομόδοξο εξ Ουκρανίας ευεργέτη κ. Ρωμανό για τη δωρεά.

Ο κ. Ρωμανός τόνισε ότι θα του μείνει η σημερινή μέρα ανεξίτηλη στο νου και 
στην καρδιά και ευχαρίστησε τον Γέροντα.

Ο Καθηγούμενος της Ι.Μ.Μ. Βατοπαιδίου Γέροντας Εφραίμ μίλησε για την ευλογία 
της Μονής να διαφυλάττει τον Σταυρό του Αγίου Βασιλέως Κωνσταντίνου και 
τόνισε τη θαυματουργική σχέση του Σταυρού με την Εφέστιο Εικόνα της Παναγίας 
Βηματάρισσας, τα οποία μετά από αιώνες βρέθηκαν μαζί με μια αναμμένη 
λαμπάδα, την οποία είχε ανάψει ο μοναχός που τα έκρυψε. Ο Γέροντας ανέφερε 
ακόμη ότι ο Σταυρός είναι δύναμη, φως, σωτηρία.

Το υπόλοιπο πρόγραμμα της επισκέψεως του Καθηγουμένου 
έχει ως εξής:

Την Πέμπτη, 07-05-2026 και ώρα 11:30, ο Γέροντας Εφραίμ θα ομιλήσει στην 
Ιερατική Σύναξη των Ιερέων της Ιεράς Μητροπόλεως, στον Ιερό Ναό Κοιμήσεως 
της Θεοτόκου Επανομής.

Το απόγευμα της ίδιας ημέρας και ώρα 19:00, ο Γέροντας θα πραγματοποιήσει 
Ομιλία στη λήξη των Κύκλων Μελέτης Αγίας Γραφής, στον Ιερό Ναό Παναγίας 
Φανερωμένης Νέας Μηχανιώνας. Οι Ιεροί Ναοί έχουν μεριμνήσει για την μεταφορά 
όσων επιθυμούν στην, εν λόγω, ομιλία.








